

質 問 回 答 書

業務名：狭山市立地適正化計画策定業務委託

質問 1.

本案件について、積算上の単価適用年月をご教示いただけますでしょうか。

回答 1.

単価適用年月は、令和 6 年 3 月です。

質問 2.

本案件について、積算上、「令和 6 年 3 月から適用する設計業務委託等技術者単価」を適用されていますでしょうか。

回答 2.

埼玉県土木工事設計単価表を採用しております。

質問 3.

積算内容の「直接経費」について、積算上計上された経費の「項目名」、「規格」、「数量」を全てご教示いただけますでしょうか。

回答 3.

業務委託仕様書のとおりになります。

質問 4.

質問番号 3 について、積算上計上された単価の「引用図書（書籍名、頁数、図書上の項目名）」、「割引等の補正率」を全てご教示いただけますでしょうか。

回答 4.

埼玉県の土木工事設計単価表及び土木工事標準積算基準書を採用しております。

質問 5.

積算内容の「直接経費」について、「旅費交通費」を率計上されている場合、積算上の区分は「調査、計画業務（直接人件費×1.49%）」として計上されていますでしょうか。

回答 5.

埼玉県土木工事標準積算基準書のとおりになります。

質問 6.

積算内容の「直接経費」について、「旅費交通費」をライトバンで計上されている場合、積算上の「1日当り運転時間」、「運転日数」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。

回答 6.

積算上の数量等は現時点では公表できません。

質問 7.

積算内容の「直接経費」について、「旅費交通費」を公共交通機関で計上されている場合、積算上の「利用区間（始点駅、経由駅、終点駅）」、「利用人数」、「支払方法（ICもしくは現金）」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。

回答 7.

積算上の数量等は現時点では公表できません。

質問 8.

積算内容の「直接経費」について、「旅費交通費」を公共交通機関で計上されている場合、積算上の「税抜き料金」は下記の何れで算出されていますでしょうか。

- (1) 片道税込み料金から片道税抜き料金（一円未満切捨て）を算出
- (2) 往復税込み料金から往復税抜き料金（一円未満切捨て）を算出
- (3) 税込み交通費総額（往復税込み料金×利用人数）から税抜き交通費総額（一円未満切捨て）を算出

回答 8.

埼玉県土木工事標準積算基準書のとおりになります。

質問 9.

積算内容の「直接経費」について、「電子成果品作成費」を率計上されている場合、積算上の区分は「その他の設計業務 (5.1×直接人件費^{0.38})」として計上されていますでしょうか。

回答 9.

埼玉県土木工事標準積算基準書のとおりになります。

質問 10.

積算内容の「直接経費」について、「旅費交通費」、「電子成果品作成費」を率計上されている場合、積算上の算定対象額となる項目は「直接人件費全額 (「直接人件費 (1) 1 計画策定の準備」～「直接人件費 (2) 6 打合せ協議」の合計額)」という認識でよろしいでしょうか。

回答 10.

埼玉県土木工事標準積算基準書のとおりになります。

質問 11.

積算内容の「その他原価」について、積算上の算定対象額となる項目は「直接人件費全額 (「直接人件費 (1) 1 計画策定の準備」～「直接人件費 (2) 6 打合せ協議」の合計額)」という認識でよろしいでしょうか。

回答 11.

埼玉県土木工事標準積算基準書のとおりになります。

質問 12.

積算内容の「一般管理費等」について、積算上、算定対象外となる項目名を全てご教示いただけますでしょうか。

回答 12.

埼玉県土木工事標準積算基準書のとおりになります。

質問 1 3.

積算内容の「直接人件費（１）１計画策定の準備」～「直接人件費（１）７誘導施設・区域の検討」、「直接人件費（２）１誘導施策の検討」～「直接人件費（２）５計画作成」について、積算上適用された歩掛の「掲載図書（基準書名、頁数、基準書上の項目名）」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。

回答 1 3.

歩掛の見積りを採用しております。

質問 1 4.

積算内容の「直接人件費（１）１計画策定の準備」～「直接人件費（１）７誘導施設・区域の検討」、「直接人件費（２）１誘導施策の検討」～「直接人件費（２）５計画作成」について、積算上適用された「補正条件」、「補正率算出のために使用した数量」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。

回答 1 4.

業務委託仕様書のとおりになります。

質問 1 5.

積算内容の「直接人件費（１）８打合せ協議」、「直接人件費（２）６打合せ協議」について、積算上適用された歩掛の「掲載図書（基準書名、頁数、規格）」をそれぞれご教示いただけますでしょうか。

回答 1 5.

歩掛の見積りを採用しております。

質問 1 6.

積算内容の「直接人件費（１）８打合せ協議」について、積算上の「中間打合せ回数」をご教示いただけますでしょうか。

回答 1 6.

特記仕様書のとおりになります。

質問 17.

積算内容の「直接人件費（2）6 打合せ協議」について、積算上の「中間打合せ回数」をご教示いただけますでしょうか。

回答 17.

特記仕様書のとおりになります。

質問 18.

本案件について、見積歩掛を採用されている項目がある場合、その「項目名」、「積算上採用された基準数量当り歩掛」を全てご教示いただけますでしょうか。

回答 18.

積算上の数量等は現時点では公表できません。

質問 19.

本案件について、見積単価を採用されている項目がある場合、その「項目名」、「積算上採用された単価」を全てご教示いただけますでしょうか。

回答 19.

積算上の単価は現時点では公表できません。

質問 20.

令和6年度業務の「(3) 都市が抱える課題の分析及び解決すべき課題の抽出」について、「市内8地区について整理、分析」との記載がありますが、「①人口、土地利用、市街地動向、都市機能など主要な項目について、地区別のグラフや図面を作成の上、コメント・課題を整理する」「②地区別のグラフや図面は作成せずに、コメントで定性的に特徴的な地区に触れる」のどちらを想定すればよろしいでしょうか。

回答 20.

① を想定しております。